
15 esito anno scolastico

riga di altezza 20

1 2 1 2

Alunno n° 1 6 9 7 5 6,75 7 Ammesso

Alunno n° 2 9 5 3 8 6,25 6 Ammesso

Alunno n° 3 4 5 9 9 6,75 7 Ammesso

Alunno n° 4 6 4 5 6 5,25 5 Non ammesso

Alunno n° 5 5 8 9 6 7,00 7 Ammesso

Alunno n° 6 7 7 9 8 7,75 8 Ammesso

Alunno n° 7 9 8 9 9 8,75 9 Ammesso

Alunno n° 8 4 3 5 8 5,00 5 Non ammesso

Alunno n° 9 4 9 9 4 6,50 7 Ammesso

Alunno n° 10 9 7 3 3 5,50 6 Ammesso

Alunno n° 11 5 9 5 9 7,00 7 Ammesso

Alunno n° 12 9 6 8 9 8,00 8 Ammesso

Alunno n° 13 5 7 6 6 6,00 6 Ammesso  = formula

Alunno n° 14 4 4 6 7 5,25 5 Non ammesso

Alunno n° 15 4 5 7 9 6,25 6 Ammesso

medie: 6,00 6,40 6,67 7,07 6,53 6,60

righe di altezza 5

colonne di larghezza 13

colonne di larghezza 10

voto esito

colonne di larghezza 6

alunno
prove scritte prove orali

media
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